3anamue 14 Ilpsimasi B mpocTpaHcTBe.

1.  IIpoBepuTh B3aUMHOE PACIIONIOKEHHUE MPSMOU M INIOCKOCTH
a) x_—2:l: Z+5 , X+7y+2z+8=0.
3 -1 2
o) Loyt 2ol sis—o.
-1 =2 1
B) x+1_y-3_z-1 3x+y—-2z-1=0,
2 4 5
x—y+3=0, p
r) , 4x—2y—-2z-3=0( ¢ = —). Haiigure
—2y-2+5=0 6
TOYKY TIEPECECUCHHUSI.
x y-3 z-=2
2. BpluuciuTe paccTOSHUE MEXAY MPSMBIMU 175 1 u

x—3_y+1_z—2(5f%)
1 2 16
3. Haiinute paccrosiHHEe MEXAY CKpEIIMBAIOUIMMUCA MPSIMBIMU
x+7 y+4 z+3 . x=21 y+5 z-2
3 4 -2 6 -4 -1
x—1 :y—2:z+4 .
-1 5 2

4. HaiiguTe TOUKy nepeceyeHus: NpsMbIX

2 -2 3
5. Haiitu npoexnuto Touku P(5, 2, -1) Ha npsimyto
x-3 y+l z-2
1 2
OTHOCHTEJIBHO 3TOU MPSAMOIL.
6. CocTaBUTh ypaBHEHHUE IJIOCKOCTH, IPOXOIAIICH Yepe3 MpsAMYIo,

{3x—y+22+9:O,

x-2 y-5 z-1

Y HAUTH TOYKY S, CHMMETPUYHYIO

napauiensHo ocu OX.
x+z-3=0

Homa.



1. IlpoBeputh B3aMMHOE PACIIOIOKEHHUE MIPSIMON U TNIOCKOCTH

x—y+z=0,
2x+ y+2z—5=0(nepecexkaroTcs 0 yriioM @
2x+y—z-3=0.

/4
4)'
-1 y-2 z+2
7

" IJIOCKOCTh

X
2. [lana npsimas

3x+y—-5z-1=0.
1. Haiinure yron nepeceyeHus MpsiMOM U MIIOCKOCTH.
2. Haiigute TOuKy nepeceyeHus..
x=1 y+2 =z
3. Ilokaxwure, 4YTO mpsMasd 5 = 3 = 3 U IJIOCKOCTb
4x+3y—z+1=0 nepneHIUKyISIPHBIL.
4. Haiinute paccrosue ot Toukd A(—1,2,-8) no mnpsmoit

x—3_l_z—4

2 3 1

x—1 :y+2 :z—3 .
2 4

1. Haiinure TOUKy nepeceyeHus MpsMbIX

x+2 y+l1 z+2
3 -2 4

. X Yy z
2. B ypaBHeHHUSX npsMon 53, OIPEAEIINTE apaMeTp
-3 n

1 Tak, 9TOOBI 3Ta IMpsiMas IepeceKaIach ¢ MPsIMOM
x+1 y+5 z-1
3 2
3. Halimute TOYKY mepeceyeHus] MNpsIMOM M  TUIOCKOCTH

XT‘1=y_J;1=% n 2x+3y+z-1=0.(2,-3,6))

Y HAlTH TOYKH WX mepeceueHus. (n=1)




